

Вырезка из газеты

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Барнаул

- 5 MAR 39 1 Газета №

В Каменском городском театре

КАМЕНЬ. (От нашего корр.). Молодой творческий коллектив городского театра за четыре месяца своей работы достиг значительных успехов. За этот период им дано 52 спектакля, которые посетило свыше 20 тысяч зрителей.

Театр начал работу с показа пьесы «Тропа шпиона» — А. Дюма. Спектакль получил хорошие отзывы. Удача укрепила веру коллектива в свои силы.

Но прерывая повседневную учебу, каменские артисты с успехом показали пьесы: «Земля» — Н. Вирта, «Пограничники» — Биль-Белоцерковского, «Бесприданница» — А. Островского, «Банкир» — А. Корнейчука, «Крепостные» — по Лескову и «Два брата» — М. Лермонтова.

Коллектив горячо встретил сообщение о созыве XVIII Съезда партии и готовит к этому историческому дню свой подарок — премьеру пьесы великого пролетарского писателя М. Горького «Васса Железнова». Артисты вызвали на соревнование коллектив Каменского колхозно-совхозного передвижного театра.